

PRIJEM I NAGRAĐIVANJE PRIPADNIKA SLUŽBE ZAŠTITE

U petak, 15.09.2017. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović primili su pripadnike opštinske Službe zaštite.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović se zahvalio pripadnicima Službe zaštite na uloženom naporu i trudu u aktivnostima koje su realizovali u protekloj požarnoj sezoni. Naglasio je dosadašnju ulogu i značaj pripadnika Službe zaštite u sistemu zaštite i spašavanja te da će lokalna uprava i dalje pružati punu podršku u daljim aktivnostima i radu Službe. Posebno treba vrednovati napore koji pripadnici Službe zaštite ulažu na prevenciji hazarda, kao i pravovremenom i efikasnom reagovanju. Požarna sezona je bila veoma izazovna sa aspekta broja i opsega požarnih područja koja su najčešće bila fizički nedostupna ili veoma teško dostupna. Svi kapaciteti opštinske Službe, uz podršku državnih organa stavljeni su na raspolaganju građanima u očuvanju materijalnih dobara. I pored veoma teških okolnosti borbe protiv vatrenih stihija, uz nepogodne vremenske uslove, ukupnim djelovanjem su se uspjeli zaštititi ljudski životi te stambeni i drugi objekti. Solidarnost koju je Služba pokazala prema drugim opštinama i

ocjena građana Danilovgrada kojima je pružena pomoć najbolji su pokazatelj privrženosti i profesionalizma pripadnika Službe.

Kao znak pažnje i zahvalnosti za postignute rezultate lokalna uprava je donijela Odluku da pripadnike Službe zaštite nagraditi sa po 200 eura.

VD Komandira Službe zaštite Goran Radulović je predstavio rezultate rada Službe u prethodnom periodu ističući da je od 01.01-31.08.2017. godine na području opštine Danilovgrad Služba zaštite obavila 523 intervencije. Od toga 423 intervencije su bile na gašenju požara i intervencijama na saobraćajnim udesima, dok su na dotur vode građanima obavljeno 87 intervencija. Naročito su bile aktivnosti intenzivne tokom jula i avgusta kada je bilo 356 intervencija od čega je 76 dotura vode i 280 na gašenju požara. Područja na kojima je bio najveći dio intervencija su Gornji i Donji Zagarač, Bandići, Novo Selo, Dabovići, Kupinovo, Podvraće, Vrela, Donji i Gornji Rsojevići, Bare Šumanovića, Bogičevići, Lalevići, Gorica, planinski kompleks Vukotica. Na svim ovim požarima bio ugrožen velik broj stambenih i pomoćnih objekata ali ipak nijedan objekat nije bio zahvaćen požarom. Pored ovih Služba zaštite je imala i 3 intervencije na stambenim i pomoćnim objektima

Radulović je napomenuo da je u svim aktivnostima Službe učešće građana bilo maksimalno i pravovremeno, te da nije bilo povreda pripadnika Službe.

Pored aktivnosti na području opštine Danilovgrad Služba zaštite Danilovgrad je vršila ispomoć na gašenju požara u susjednim opštinama Cetinje, Podgorica kao i u Opštini Bar.

Veliku pomoć u gašenju požara na našem prostoru, pored građana, dali su pripadnici Direktorata za vanredne situacije MUP-a i Vatrogasna služba Vojske Crne Gore.

Služba zaštite se zahvalila predsjedniku Opštine Danilovgrada Branislavu Đuranoviću i predsjedniku Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragu Đuroviću uz obećanje da će i dalje nastaviti da svoj posao obavljaju krajnje profesionalno na zadovoljstvo svih građana.